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3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 42 PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025

21 DE OUTUBRO DE 2025

1 :.. CHAMADA _.

1.1 Oração
1.2 Declarar aberta a 3ª Sessão Ordinária do 42 Período Legislativo de 2025
1.3 Leitura da Ata anterior

2 • PEQUENO EXPEDIENTE

2.1. Apresentação de Convite dirigido ã Câmara de Vereadores e seus Edis, para o 2º
Recital de Música Musicalizando, a ocorrer
no Conservatório de Música na data de

23/10/2025, a partir das 14h

2.2. Apresentação dos Requerimentos de nº 89/2025;
90/2025;

91/2025;
92/2025;
93/2025;e
94/2025; todos de Autoria do Vereador
Floriano Velozo de Carvalho (Frank),
subscritos pelos Vereadores Elisângela Bezerra
de Menezes Santos (Danda de Vai) e Eurivaldo
Gonçalves Ferreira (Vai Areias)

Requerimento nº 89/2025 - "Pedido de Informação para que seja enviada a relação
completa e atualizada de todos os cargos comissionados integrantes da estrutura
administrativa do Poder Executivo Municipal de Belém de Maria/PE, nomeados de 1º de
janeiro de 2025 até a data de recebimento deste, incluindo todas as Secretarias, Fundos,

Autarquias, e demais unidades administrativas vinculadas ao Município, detalhando o
nome do servidor; cargo ocupado; lotação; data da nomeação e remuneração". (autoria da

Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores Elisângela
Bezerra de Menezes Santos (Danda de Vai) e Erivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias);

Requerimento nº 90/2025 - "Pedido de Informação para que seja apresentada: 1 -
Relação de todos os Decretos de Abertura de Crédito ao Orçamento Municipal, nas
modalidades de crédito suplementar, especial ou extraordinário, expedidos no exercício
financeiro de 2025 até a presente data, com cópia integral dos atos; 2 - Relação de todas
as contas bancárias existentes em nome do Município de Belém de Maria/PE, vinculadas a
recursos próprios e a recursos de transferências voluntárias e constitucionais, com

detalhamento da vinculação de cada conta (ex.: FPM, Saúde, Fundeb, Royalties, Convênios,
entre outros); 3 - Extratos bancários das contas informadas, abrangendo o período de 1º
de janeiro de 2025 até a presente data; 4 - Demonstração dos saldos bancários

atualizados de todas as contas até a data da resposta; 5 - Relação dos pagamentos
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efetivados por cada conta bancária, discriminando: 5.1. Data do pagamento; 5.2. Valor

pago; 5.3. Nome do credor; 5.4. Objeto do pagamento e 5.5. Número do empenho e
número do contrato ou instrumento congênere, se houver". (autoria da Sr. Vereador

Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores Elisângela Bezerra de

Menezes Santos (Danda de Vai) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Val Areias);

Requerimento nº 91/2025 - "Pedido de Informação para que se forneça: 1 - Cópia

integral de todos os contratos administrativos firmados pela atual gestão municipal, no

período compreendido entre 1º de janeiro de 2025 até a data de resposta ao presente
pedido, abrangendo: 1.1. Contratos administrativos com empresas, pessoas físicas e
organizações da sociedade civil; 1.2. Contratos de prestação de serviços, fornecimento de

bens, locações, convênios ou instrumentos congêneres contendo, data e número do

contrato, CPF ou CNPJ do contratado, Objeto do contrato, Valor Global do Contrato, Prazo

de Vigência e Secretaria ou responsável pela fiscalização e execução do contrato". (autoria
da Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores

Elisângela Bezerra de Menezes Santos (banda de Vai) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai
Areias);

a

Requerimento nº 92/2025 - "Requerimento para que convocado o Secretário de
Educação para que preste as informações em Sessão Solene a ser designada, esclarecendo
os pontos constantes no documento anexo acerca dos Precatórios do FUNDEF". (autoria

da Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores

Elisângela Bezerra de Menezes Santos (Danda de Val) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Val
Areias);

Requerimento nº 93/2025 - "Pedido de Informação para que o Poder Executivo
Municipal detalhe se mantém contrato com alguma OSCIP/Instituto que presta serviço em
nosso Município, enviando cópia do contrato vigente, relação das pessoas contratadas
pela OSCIP/Instituto com suas respectivas remunerações, bem como cópia de todos os
documentos de eventuais prestações de contas e cópia do contrato firmado". (autoria da
Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores Elisângela

Bezerra de Menezes Santos (banda de Vai) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias);

Requerimento nº 94/2025 - "Pedido de Informação para que o Poder Executivo

Municipal esclareça se houve a contratação de servidores por excepcional interesse
público e, caso positivo, encaminhar a esta Casa Legislativa: 1.1. Cópia do Decreto ou Ato
administrativo que autorizou a contratação de servidores por excepcional interesse
público; 1.2. Se houve a realização de algum tipo de seleção ainda que simplificada para

contratação desses servidores e, caso positivo que seja encaminhada cópia da mesma; 1.3.
Relação dos servidores contratados por excepcional interesse público, indicando sua
remuneração, lotação, função desempenhada e data da contratação do mesmo". (autoria

da Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores
Elisângela Bezerra de Menezes Santos (Danda de Val) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Val

Areias).

2.3. Apresentação da Emenda Modificativa nº 001 ao Projeto de Lei nº 18/2025, que
pretende modificar a redação do inciso I, do artigo 42, do Projeto de Lei nº 18, de 30 de
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setembro de 2025, limitando a abertura de créditos adicionais suplementares, mediante

decreto, até o limite de vinte por cento do total da despesa fixada na referida Lei (Autoria
do Sr. Vereador Eurivaldo Gonçalves Ferreira - Vai Areias);

Envio as Comissões Permanentes de justiça e Redação e de Orçamento e Finanças, para

análise- no prazo regimental;

2.4. Apresentação da Emenda Supressiva nº 001 ao Projeto de Lei nº 18/2025, que

suprime os artigos 6, 79, 8, 99, 10 e 11 do Projeto de Lei nº 18, de 30 de setembro de

2025, que dispõe sobre o Orçamento Anual do Município de Belém de Maria para o
exercício 2026 (Autoria do Sr. Vereador Eurivaldo Gonçalves Ferreira - Vai Areias);

Envio as Comissões Permanentes de justiça e Redação e de Orçamento e Finanças, para
análise - no prazo regimental;

3 ORDEM DO DIA MATÉRIA DO EXPEDIENTE

3.1. Suspensão da Primeira Discussão e votação do Projeto de Lei do Poder Executivo de

nº 017/2025, diante das emendas apresentadas;

3.2. Suspensão da Primeira Discussão e votação do Projeto de Lei do Poder Executivo de

nº 018/2025, diante das emendas apresentadas;

3.3 Indagar aos subscritores dos Requerimentos se concordam com o adiamento para a

sessão subsequente a Discussão e votação dos Requerimentos de nº 89, 90, 91, 92,
93 e 94/2025; todos de Autoria do Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank),
subscritos pelos Vereadores Elisângela Bezerra de Menezes Santos (Danda de Val) e

Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias), diante da ausência justificada do propositor
dos requerimentos.

Requerimento nº 89/2025 - "Pedido de Informação para que seja enviada a relação

completa e atualizada de todos os cargos comissionados integrantes da estrutura

administrativa do Poder Executivo Municipal de Belém de Maria/PE, nomeados de 1º de
janeiro de 2025 até a data de recebimento deste, incluindo todas as Secretarias, Fundos,

Autarquias, e demais unidades administrativas vinculadas ao Município, detalhando o
nome do servidor; cargo ocupado; lotação; data da nomeação e remuneração". (autoria da
Sr. Vereador- Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores Elisângela
Bezerra de Menezes Santos (Danda de Val) e Erivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias);

Requerimento nº 90/2025 - "Pedido de Informação para que seja apresentada: 1 -
Relação de todos os Decretos de Abertura de Crédito ao Orçamento Municipal, nas
modalidades de crédito suplementar, especial ou extraordinário, expedidos no exercício

financeiro de 2025 até a presente data, com cópia integral dos atos; 2 - Relação de todas
as contas bancárias existentes em nome do Município de Belém de Maria/PE, vinculadas a

recursos próprios e a recursos de transferências voluntárias e constitucionais, com
detalhamento da vinculação de cada conta (ex.: FPM, Saúde, Fundeb, Royalties, Convênios,
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entre outros); 3 - Extratos bancários das contas informadas, abrangendo o período de 1º
de janeiro de 2025 até a presente data; 4 - Demonstração dos saldos bancários
atualizados de todas as contas até a data da resposta; 5 - Relação dos pagamentos
efetivados por cada conta bancária, discriminando: 5.1. Data do pagamento; 5.2. Valor
pago; 5.3. Nome do credor; 5.4. Objeto do pagamento e 5,5. Número do empenho e
número do contrato ou instrumento congênere, se houver". (autoria da Sr. Vereador

Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores Elisângela Bezerra de
Menezes Santos (Danda de Vai) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias);

Requerimento nº 91/2025 - "Pedido de Informação para que se forneça: 1 - Cópia
integral de todos os contratos administrativos firmados pela atual gestão municipal, no
período compreendido entre 1º de janeiro de 2025 até a data de resposta ao presente
pedido, abrangendo: 1.1. Contratos administrativos com empresas, pessoas físicas e
organizações da sociedade civil; 1.2. Contratos de prestação de serviços, fornecimento de

bens, locações, convênios ou instrumentos congêneres contendo, data e número do

contrato, CPF ou CNPJ do contratado, Objeto do contrato, Valor Global do Contrato, Prazo

de Vigência e Secretaria ou responsável pela fiscalização e execução do contrato". (autoria
da Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores
Elisângela Bezerra de Menezes Santos (Danda de Vai) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai
Areias);

Requerimento nº 92/2025 - "Requerimento para que convocado o Secretário de

Educação para que preste as informações em Sessão Solene a ser designada, esclarecendo
os pontos constantes no documento anexo acerca dos Precatórios do FUNDEF", (autoria
da Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores

Elisângela Bezerra de Menezes Santos (banda de Val) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Val
Areias);

Requerimento nº 93/2025 - "Pedido de Informação para que o Poder Executivo

Municipal detalhe se mantém contrato com alguma OSCIP/Instituto que presta serviço em

nosso Município, enviando cópia do contrato vigente, relação das pessoas contratadas

pela OSCIP/Instituto com suas respectivas remunerações, bem como cópia de todos os
documentos de eventuais prestações de contas e cópia do contrato firmado". (autoria da

Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores Elisângela

Bezerra de Menezes Santos (Danda de Vai) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Vai Areias);

Requerimento nº 94/2025 - "Pedido de Informação para que o Poder Executivo
Municipal esclareça se houve a contratação de servidores por excepcional interesse

público e, caso positivo, encaminhar a esta Casa Legislativa: 1.1. Cópia do Decreto ou Ato

administrativo que autorizou a contratação de servidores por excepcional interesse

público; 1.2. Se houve a realização de algum tipo de seleção ainda que simplificada para

contratação desses servidores e, caso positivo que seja encaminhada cópia da mesma; 1.3.
Relação dos servidores contratados por excepcional interesse público, indicando sua

remuneração, lotação, função desempenhada e data da contratação do mesmo". (autoria

da Sr. Vereador Floriano Velozo de Carvalho (Frank), subscritos pelos Vereadores
Elisângela Bezerra de Menezes Santos (Danda de Vai) e Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Val
Areias).
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4 Encerrada a Ordem do Dia: GRANDE EXPEDIENTE (TEMAS LIVRES)
cada vereador tem 10 minutos, no máximo

Jairo ( ) Helder ( ) Helber ( ) Ailton ( )

Fátima ( ) Frank ( ) Vai Areias ( ) Elizângela ( )

5 DESIGNAR A PRÓXIMA REUNIÃO

_ DATA: 28/10/2025

6 OBSERVAÇÕES:

Convocar, a pedido dos presidentes das Comissões Permanentes, reunião das Comissões para
o 24/10/2025 (sexta-feira).

Convocar a 4ª Reunião Ordinária do 42 Período Legislativo para 28/10/2025 (terça-feira), às

09h, nos termos do art. 96 do Regimento Interno.
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